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кандидат на зайняття посади ректора 
Вінницького національного технічного університету 

 

Чому я йду у ректори? 

– На сьогодні наш університет потребує глибоких 

системних рішень, стратегічних рішень, які нададуть 

йому свіжий подих розвитку, у першу чергу, на 

фінансовому, науковому, інноваційному та 

освітньому рівнях, що, у свою чергу, має привести 

до зміцнення матеріально-технічної бази, залучення 

інвестицій, створення умов для всебічного розвитку 

та покращення добробуту викладачів, підвищення 

якості надання освітніх послуг. 

 

Програма розвитку нашого університету 
 

– Створення умов та залучення до різного роду, як національних, так і закордонних, інвестиційних 

та наукових проектів, програм, грантів, госпдоговірних тематик, що сприятимуть розвитку нашого 

університету, підвищення ефективності міжнародної співпраці. Чітке визначення пріоритетних 

напрямків та планів дій щодо цього. Усіляке зацікавлення, мотивування та стимулювання, у тому 

числі фінансова підтримка, науковців, викладачів та студентів університету до роботи над новими 

проектами та залучення інвестицій, до міжнародної співпраці, наукового та професійного 

зростання, мотивування до роботи над дисертаційними дослідженнями, що має підняти рівень 

ступеневості університету, покращити показники у наукометричних базах та міжнародні рейтинги 

університету в цілому. Дебюрократизація процесів та супроводу науково-дослідних робіт. 

– Створення умов для запровадження стартапів для студентів, викладачів та випускників університету. 

Створення власної платформи стартапів. Розглянути можливість створення окремої платформи для 

комунікації та освітніх програм «під замовлення» між бізнесом та університетом. Запровадити дуальну 

освіту. Створення окремої платформи короткострокових програм (до півроку включно) для підвищення 

кваліфікації та отримання нових кваліфікацій (спеціальностей) для дорослих. 

– Повернення довіри до керівництва університету через відкритість та прозорість дій та прийняття 

рішень. Створення дружнього організаційно-управлінського середовища для досліджень,  

залучення інновацій та інвестицій. 

– Створення сучасної «Бізнес-школи ВНТУ» (зокрема, за програмою MBA та іншими 

ексклюзивними програмами). 

– Розробити стратегічний план та сприяння розвитку спеціальностей, освітніх програм університету, 

підвищення показників активності викладачів, їх професійного зростання, підвищення рівня 

ступеневості. Підвищити статус та надати реальні права гарантам освітніх програм. 

– Створення умов для міжнародної мобільності студентів та викладачів нашого університету. 

Максимальне сприяння та активізація роботи щодо залучення іноземних студентів та викладачів до 

нашого університету. 

– Розглянути можливість надання додаткової автономії кафедрам, у тому числі щодо керування 

бізнес-процесами. 

– Впровадження на основі сучасних ІТ-технологій системи електронних комунікацій із школярами, 

студентами, батьками та випускниками університету. 

 

Детальна інформація про кандидата, зокрема, біографія, програма, контакти, форум, 

обговорення та коментарі знаходяться на веб-сторінці кандидата  i.vntu.net 



Біографія кандидата 
 

Я, Яремчук Юрій Євгенович, народився 03.05.1974 року в м. Вінниця. У 1996 році отримав 

диплом магістра з відзнакою за спеціальністю «Комп’ютерні науки». У 2000 році захистив 

кандидатську дисертацію за спеціальністю 05.13.21 «Системи захисту інформації» в Інституті проблем 

моделювання в енергетиці НАН України, а у 2014 році захистив докторську дисертацію у 

Національному університеті «Львівська політехніка» за тією ж спеціальністю. 

У 2002 році отримав вчене звання доцента по кафедрі обчислювальної техніки, а у 2015 році – 

звання професора по кафедрі менеджменту та безпеки інформаційних систем. 

З 1991 року навчався і працював у Вінницькому національному технічному університеті на таких 

посадах: 1991–1996 рр. – студент, 1996–1999 рр. – аспірант, 1999–2001 рр. – асистент кафедри 

обчислювальної техніки (ОТ), 2001 рік – старший викладач кафедри ОТ, 2001–2012 рр. – доцент кафедр 

ОТ, захисту інформації, адміністративного та інформаційного менеджменту, з 2013 р. по цей день – 

професор кафедри менеджменту та безпеки інформаційних систем. 

Під час навчання у ВНТУ працював у 1994–1999 рр. у ВАТ «Вінницянафтопродукт» на посадах 

провідного спеціаліста-програміста; головного спеціаліста відділу інформації, реклами, прогнозування; 

головного спеціаліста по цінним паперам. 

З 2003 року працював у ВНТУ деканом факультету перепідготовки кадрів з економіки та 

комп’ютеризації, з 2005 року – директором інституту прогресивних освітніх технологій, з 2010 року по 

цей день працюю директором центру інформаційних технологій і захисту інформації (ЦІТЗІ). Під моїм 

керівництвом у ВНТУ було створено і зараз успішно функціонують: мережева Академія Cisco (з 2005 

року), IT Академія Microsoft та обчислювальний кластер (з 2008 року), міжнародний тестувальний 

центр Pearson Vue (з 2006 року), міжнародний тестувальний центр Prometric (з 2009 року), з 2008 року 

отримуються ліцензії Держспецзв’язку України на здійснення усіх видів діяльності у сфері технічного 

та криптографічного захисту інформації (у тому числі держтаємниці), з 2011 року проводяться курси 

підвищення кваліфікації із захисту інформації за погодженою Держспецзв’язком та МОН України 

програмою з видачею свідоцтв державного зразка. 

При моїй безпосередній участі в університеті у 2004 році відкрито спеціальність «Управління 

інформаційною безпекою» підготовки студентів за всіма кваліфікаційними рівнями, а з 2013 року - 

спеціальність «Консолідована інформація» підготовки магістрів. Зараз ці спеціальності під моїм 

керівництвом (як голови секції кафедри МБІС) активно розвиваються в рамках відповідних освітніх 

програм спеціальностей 125 «Кібербезпека» та 124 «Системний аналіз».  

З 2005 року є відповідальним виконавцем та науковим керівником держбюджетних науково-

дослідних робіт (виконано 5 держбюджетних НДР). 

З 2006 року є науковим керівником науково-дослідної лабораторії технічного захисту інформації 

(НДЛ ТЗІ), в якій проводяться різноманітні дослідження та надається повний спектр послуг із 

технічного та криптографічного захисту інформації для підприємств, установ та організацій 

Подільського регіону та інших регіонів України на підставі ліцензії Державної служби спеціального 

зв’язку та захисту інформації України. НДЛ ТЗІ є єдиною у регіоні лабораторією, що має право на 

виконання робіт з технічного та криптографічного захисту інформації усіх видів, у тому числі 

інформації, що містить відомості, які становлять державну таємницю. НДЛ ТЗІ здійснює значний обсяг 

господоговірних науково-дослідних робіт та послуг, зокрема, виконано понад 200 госпдоговірних НДР 

для державних установ та організацій регіону на суму понад 4 млн. грн.). 

З 2008 по 2015 р.р. входив до складу Навчально-методичної комісії Міністерства освіти і науки 

України з інформаційної безпеки (підкомісія з 170103 – управління інформаційної безпеки), а з 2010 по 

2015 р.р. працював у складі робочої групи при Міністерстві освіти і науки України з розробки галузевих 

освітніх стандартів для бакалаврів та магістрів відповідно за напрямом підготовки та спеціальністю 

«Управління інформаційною безпекою». 

У 2015-2017 р.р. був у складі Громадської Ради при Адміністрації Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації України, а також постійнодіючих при Громадській Раді 

комітету із захисту інформації та комітету з питань кібербезпеки. 

З 2017 р. є керівником регіонального осередку всеукраїнської Громадської організації «Асоціація 

захисників інформації „АЗІС”». 

З 2003 року є вченим секретарем, а з 2014 року – керівник Вінницького відділення Міжвідомчого 

міжрегіонального семінару Наукової ради НАН України «Технічні засоби захисту інформації». 

 



Автор понад 300 публікацій, у тому числі 2-х монографій, понад 150 статей у наукових фахових 

виданнях України, 15 підручників та навчальних посібників, з яких 2 підручника та 1 навчальний 

посібник з грифом МОН України, а також автор патенту на винахід та 20-ти патентів на корисну модель. 

Підготував трьох кандидатів наук за спеціальністю 05.13.21 «Системи захисту інформації». 

За останні 5 років був офіційним опонентом 10-ти дисертацій: 4-х докторських та 6-х 

кандидатських. 

Входжу до складу 3-х редакційних колегій наукових видань, включених до переліку наукових 

фахових видань України, а також до складу програмних комітетів 5-ти міжнародних конференцій, 

зокрема, Міжнародної науково-технічної конференції UNITECH (м. Габрово, Болгарія). 

Залучався як запрошений професор до читання лекцій, проведення практичних занять і тренінгів 

для магістрантів та докторантів Інституту інформаційних та телекомунікаційних технологій 

Казахського національного дослідницького технічного університету імені К.І. Сатпаєва (2015 рік), а 

також Технічного університету м. Габрово (Болгарія, у 2015 та у 2016 р.р.). 

На даний час є експертом Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти України 

(НАЗЯВО). За останні 5 років брав участь у роботі 5-ти експертних комісій МОНУ з акредитації та був 

керівником 4-х експертних груп НАЗЯВО з акредитації освітніх програм. 

В університеті є гарантом освітньої програми підготовки докторів філософії PhD за 

спеціальністю 125 «Кібербезпека» та керівником групи забезпечення з цієї спеціальності. 

На сьогодні відповідаю 13-ти пунктам з 18, що вимагаються п. 30 Ліцензійних умов згідно 

постанови КМУ від 30.12.2015 р. № 1187 (із змінами). 

У 2013 році став переможцем конкурсу на звання «Людина року» в номінації «Діяч науки» у 

Вінницькій області. 

З 2016 року є академіком Національної Академії наук вищої освіти України (по 

загальнотехнічному відділенню). 

У 2018 році нагороджений нагрудним знаком «Відмінник освіти України» Міністерства освіти і 

науки України. 


